

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调 再接再厉扎实工作 坚决打赢脱贫攻坚战

新华社电 在第四个国家扶贫日即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,社会主义是干出来的。脱贫攻坚是硬仗中的硬仗,必须付出百倍努力。全党全社会要再接再厉、扎实工作,坚决打赢脱贫攻坚战,在全面建成小康社会

会的征程上不断创造新的业绩。习近平指出,摆脱贫困,为广大人民群众谋幸福,是我们党和国家推动发展的根本目的。党的十八大以来,党中央作出到2020年现行标准下农村贫困人口实现脱贫的庄严承诺。各地区各部门认真贯彻党中央决策部署,贫困地区广大干部群众自强

自立、苦干实干,全党全社会用心用力帮扶,深入推进精准扶贫、精准脱贫,创新体制机制,推动脱贫攻坚取得显著进展,成绩值得充分肯定。

习近平强调,在脱贫攻坚的火热实践中,涌现出一大批先进典型,全国脱贫攻坚奖获得者就是其中的优秀代表。要发扬他

们扎根基层、敢挑重担、无私奉献、勇于创新的精神,激励各方面坚定信心、积极行动,进一步增强脱贫攻坚合力。基层一线扶贫工作者是脱贫攻坚的生力军,对他们要在政治上关心、工作上支持、生活上保障,支持他们在脱贫攻坚战场上奋发有为、大显身手。

脱贫攻坚先进事迹报告会9日上午在京举行。

2017年全国脱贫攻坚奖获奖者和2016年全国脱贫攻坚奖获奖者代表、国务院扶贫开发领导小组成员、承担定点扶贫任务的在京中央单位有关负责同志、全国脱贫攻坚奖评选委员会代表、新闻媒体代表等参加会议。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

新华社电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

(2017年10月9日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议,于2017年10月9日在北京举行。

出席这次全会的有,中央纪

委委员119人;列席12人。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

全会审议并通过了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议审议。

全会审议并通过中央纪律检查委员会常务委员会关于李刚、曲淑辉同志严重违纪问题的审查报告和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的报告,确认中央纪委检查委员会常务委员会之前作出的给予李刚同志留党察看一年处分、给予曲淑辉同志留党察看二年处分和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的决定。

■十九大代表风采

“憨书记”熊尚兵:为了穷乡亲,不当老板当“村官”

新华社电 他本来是远近有名的“大老板”,为了让山沟里的穷乡亲早日脱贫致富,却来竞选村干部,一干就是十几年,成为全村群众离不开的“领路人”……

他就是党的十九大代表、重庆市开州区长沙镇齐圣村党委书记熊尚兵,一个让山沟沟的贫困村蝶变为“全国休闲农业与乡村旅游示范村”的“憨书记”。

“在外面生意做得好好的,你回去做啥子吗?一个穷山沟沟又有啥搞头?”走南闯北做生意、身家百万的熊尚兵,刚一提出回乡当“村官”的想法,立即遭到家人的强烈反对。

熊尚兵有经商头脑,开过饭店,做过房地产,当过矿老板。多年在外做生意,去过很多地方,见过不少世面。但每次回到老家,看到村里贫穷落后的面貌,心里总不是滋味。齐圣村3500多名群众中,贫困人口就有1000多名。全村

没有一条像样的公路,村民出行难、饮水难、用电难,还有部分群众居住在危房中。

2003年春节,熊尚兵下决心回到家乡齐圣村竞选“村官”,带领大家一起脱贫致富。

“我是个共产党员,不能只顾个人挣钱。如果能让穷山沟改变模样,带领全村人富起来,那就体现了人生的价值!”熊尚兵态度坚决。

2004年,熊尚兵梦想成真——他当选为齐圣村党支部书记(后来调整设置为齐圣村党委),开始了他的“村官”岁月,这一干就是十几年。

走马上任头件事,熊尚兵选择了修路。

路通了,熊尚兵又谋划种植猕猴桃,可当时村民拿不出钱,这回又是他站了出来,拿出30多万元积蓄作为启动资金。如今,齐圣村的猕猴桃实现量产,当地还依托猕猴桃,发展乡村旅游、养老休闲产业,日子越来越红火。

十九大新闻中心网站和微信公众号将于10月11日开通

新华社电 记者从有关方面获悉,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心网站(<http://19th.cpcnews.cn>)和微信公众号(名称:十九大新闻中心,微信号:

cpcnews19th)将于10月11日开通。

据悉,十九大新闻中心网站和微信公众号将及时发布大会的各项议程、动态、公告、通知等,用中、英文为中外记者和国内外读者提供有

关中国共产党第十九次全国代表大会的信息,提供历次党代会的背景资料、党的理论知识等。中外记者还可以通过微信公众号咨询、了解新闻中心各项服务内容和措施。

医药代表要卖药? 中办国办发文:禁止!

新华社电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》指出,禁止医药代表承担药品销售任务,禁止向医药代表或相关企业人员提供医生个人开具的药品处方数量。

意见明确,药品上市许可持有人须将医药代表名单在食品药品监管部门指定的网站备案,向社会公开。医药代表负责药品学术推广,向医务人员介绍药品知识,听取临床使用的意见建议。医药代表的学术推广活动应公开进行,在医疗机构指定部门备案。

意见指出,医药代表诱导医生使用药品或隐匿药品不良反应的,应严肃查处;以医药代表名义进行药品经营活动的,按非法经营药品查处。

■链接

食药监总局:深化审评审批制度改革,解决公众用药问题

新华社电 国家食品药品监管总局9日在京召开新闻发布会,介绍近日中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》有关情况。

会上,国家食品药品监管总局副局长吴浞表示,此次出台的意见针对当前药品医疗器械创新面临的突出问题,着眼长远制度建设,是一份重要纲领性文件。

意见总共分为6大部分36条。吴浞介绍,意见涉及6大方面的改革内容,包括:改革临床试验管理,确保临床试验科学、规范、真实;加快临床急需药品

和医疗器械的上市审评速度,解决公众用药需求;鼓励创新,推动中国医药产业健康发展;全面实施上市许可持有人制度,加强药品医疗器械全生命周期管理;提升技术支撑能力,全力为创新服务;加强组织领导,以法治思维和法治方式推动改革真正落地。

解决公众用药问题,关键是创新。吴浞表示,这些措施将极大激发医药研发的活力,提高我国医药产业的创新发展水平,解决临床急需药品和医疗器械短缺难题,让患者尽快用上救命药、放心药,让13亿人民享受到健康中国的深厚福祉。

羊风极:黎村致富“领头羊”

新华社电 海南省白沙黎族自治县田表村地处大山深处,1998年,36岁的羊风极当选为村支书,理由是他是村里唯一的高中生。

山地多水田少,羊风极认为,田表村要想富就得有个长久的产业。一番调研后,他瞄准了橡胶种植,但问题也随之而来。

为让大家坚定信心,羊风极带头先把自家的10亩橡胶扩种到100亩,还和支部成员挨家挨户给村民讲解橡胶知识和市场情况。在他的带动下,田表村橡胶种植发展到5000多亩,开割时赶上一

波好行情,村里家家户户丰产增收。

这两年,羊风极还带领村民在胶林里养鸡、养鸭、养山羊,发展林下经济,产业结构不断升级完善,带来的是人均年收入从1998年的1300多元增长到如今近9000元。

深山间的黎村,如今多数村民住上了二层小洋楼,成为远近闻名的富美乡村。

“党和政府的信任、党员和群众的期许,我从来没有忘记,我原本就是一个种胶割胶的农民。”羊风极动情地说。